运算律  统计  复习题
一、填空：

1、92+（  ）=37+（  ）     47×（  ）=57×（  ）    147+295+53=295+（   +    ）

125×32=125×（  ）×（  ）       （25+11）×（  ）=25×（  ）+（  ）×4

2、盒子里装有大小、质地完全相同的15个红球和5个绿球；从中任意摸出一个球，摸到（  ）球的可能性大，摸到（  ）球的可能性小；反复摸50次，可能摸到（   ）球的次数多，摸到（   ）球的次数少。

3、用“可能、不可能、一定”填空：

长大后，小明（    ）长到15米，（     ）坐上航天飞机。

一块积木的6个面上分别写着数字1、2、3、4、5、6，抛出后，朝上的数字（    ）是3，（     ）是9.

4、书架上有一些故事书和20本连环画。任意拿出1本书，如果是故事书的可能性大，那么故事书至少有（    ）本。
5、两个数相乘，一个因数缩小3倍，要使积不变，另一个因数要（      ）。
二、判断：

1、132-（32+47）=132-32+47=100+47=147        （    ）

2、4×13×25=13×（4×25）运用了乘法结合律。    （       ）

3、34×99+34=34×100=3400      （    ）

4、两个乘数的末尾有几个零，积的末尾至少有几个零。（    ）
三、选择：

1、下面的式子中，错误的是（   ）。
    A、a×c+b×c=(a+b)×c   B、a×b×c=a×c×b  C、a+b×c=a×c+b×c
2、（6+125）×8与6+125×8相差了（     ）。
A、125个8


B、48个6



C、6个8
3、盒子里有5个白球,3个红球,3个黄球,摸一次,摸到(　　)球的可能性大。
A. 白
       B. 红
      C. 黄
4、一个盒子里分别放了一些花，任意取出一朵的可能性会怎样？用线连一连。


四（能简算的要简算）。

125×48             102×76             67×99+67              28×159-28×59
25×（40+4）        37800÷25÷4           78×99           25×26×40

135×27+135×74-135         700÷25          （671+29）×4-950

125×11×8×26                400÷25         　 250×（8+40）          
54+54×99          193－54－46         78×32+32×21+32            
 2÷3+4÷3+6÷3        1600000÷32÷25÷125          333×222+666×889
21×40+79×48+8×21       8+98+998+9998          1+2+3+4+5+……98+99
11×40+89×48+8×11

  333×333+999×889                 11÷5+23÷5+21÷5
五、解决问题：

1、 小明买了一本336页的故事书，他第一天看了48页，剩下的每天看36页，看完这本故事书一本需要多少天？
2、 王叔叔买了苹果得香蕉各7箱，每箱苹果26千克，每箱香蕉18千克；王叔叔一共买了多少千克水果？如果每千克苹果6元钱，每千克香蕉7元钱，王叔叔一共花了多少钱？

3、 水果店运来梨和苹果各9箱，梨共重270千克，苹果共重180千克，平均每箱苹果比每箱梨少多少千克？（用两种方法解答）
4、李奶奶家离公园2700米，李奶奶步行去公园平均每分钟走60米。早晨6：30从家出发，什么时间到达公园？
5、一束鲜花30元，元旦期间买5束送1束，李阿姨要买6束花，每束花便宜多少钱？
6、看统计表回答问题： 

	
	苹果
	橘子
	梨

	箱数
	18
	27
	36

	每箱（千克）
	16
	14
	27


（1）橘子和梨一共有多少千克？
（2）苹果每千克4元，梨每千克6元，橘子每千克3元，三种水果各买30千克共应花多少钱？
7、一个电影院有42排座位，每排36个座位。扩建后每排座位数不变，增加了48排，增加后一共有多少个座位？ 

8、如果A÷36＝27……B，那么A最大是多少？
9、一列火车长120米，以60米/秒的速度经过一条隧道的时候一共花了一分钟，求这条隧道有多长？
6朵白花


14朵红花





20朵白花





14朵白花


6朵红花





10朵白花


10朵红花





摸到红花的可能性大





不可能摸到红花





摸到白花的可能性大





摸到白花和红花的可能性差不多








